

惨遭拖行20米 25岁交警殉职

快报讯(见习记者 姚斌 记者 葛小林) 昨天上午9点多,常州中吴大道丽华路口发生一幕惨剧:一直勤交警被一辆加速行驶的农用车刮倒、碾压后拖行20余米,导致头部、胸部、肺部大出血。到了下午5点左右,经抢救无效死亡。

据在丽华路口附近工地打工的陈师傅说,当时他正在工地搬东西,事情发生得非常突然,

整个过程不过十秒钟,等他跑出去看时,那交警已经被农用车拖出20多米,倒在地上大出血。

记者了解到,被碾压交警名叫徐佩俊,今年25岁,是常州天宁区交巡警大队民警,昨日和他一同值勤的还有一王姓警官。案发时,站在路中央执勤的王警官看到东面路口有一辆正等红灯的蓝色农用三轮车(牌号为皖LE0209,车上装满了棉絮、破毛

毯等物)。由于中吴大道一带禁止农用三轮车行驶,王警官便走过去进行检查。不想,农用车司机突然猛踩油门,冲出车群,强行闯过红灯,向西面路口疾驰而去。那时,徐佩俊正站在十字路口西面10多米处疏导交通,看到农用车闯红灯,就迅速上前示意农用车停下。可是,农用车非但没有减速,速度反而越来越快,眼看就要撞了过来,徐佩俊连忙侧身

避让,但身体还是被车身刮倒,同时制服被钩在农用车上。由于农用车速度太快,徐佩俊被拖出20多米,并遭到碾压。

惨剧发生后,肇事司机被赶到现场的民警带走,徐佩俊被紧急送往常州市第一人民医院救治。昨天下午5点左右,徐佩俊停止了呼吸,因公殉职,相关调查和善后处理工作正在进行中。



巢湖 | 狂报假警近百次 发病青年“捅娄子”

快报讯 只因监护人没能很好履行义务,巢湖市含山县青年小朱精神病发作期间狂报假警近百次,浪费了大量警力不算,影响有关单位的秩序,警方人性化执法,责令小朱监护人对其严加看护。

2月1日12时33分含山县铜闸派出所接报警称,铜闸新火车站刚刚有人被火车撞死。值班民警火速赶到现场却并未发现有人死亡,不敢掉以轻心的民警和附近村民对新火车站展开近一个小时的搜寻,未果。让民警感觉奇怪的是,报警人的手机一直无法打通,而且从向铁路公安了解的情况表明当日中午时间段并无火车经过,且近期也没有火车事故发生。

返回后,民警查获报警号码的持有人是小朱。经查询,小朱系含山县铜闸镇人,20多岁。2月2日上午,民警前往小朱家中,将其控制住并当场用手机拨打110进行号码核对。面对证据,小朱承认报假警的事实。此外,从110指挥中心反馈回重要信息,小朱所持号码在近三个月内已累计报警近百次,报警内容均是和交通事故有关。小朱家人在得知事实后,拿出一大叠病历本向民警哭诉其中的隐情。原来小朱近年因精神受刺激,行为也渐表现出精神分裂症患者行为,经常出现反常举动。

民警在综合考虑小朱的认错态度较好及其报假警均为发病期间所为,依法当场对小朱给予治安处罚,并责令小朱监护人加强对小朱监护。

皖江晚报记者 苏自山

宣城 | 巨款落在火车上 热心民警帮找回

快报讯 芜湖市的一位旅客由于粗心,下火车时将装有64万多元款物的钱袋落在了火车上,下火车后才突然想起,可这时火车已经开走了。在宣城市火车站派出所民警全力帮助查找下,不到一个小时,终于使张先生的巨额钱款失而复得。

2月2日,家在芜湖的张某乘坐郑州开往杭州的2275次旅客列车回芜湖,在芜湖站下车后,发现自己装有64万元定期存折、几百元人民币、一些美元和一条金项链等款物的钱袋遗忘在了列车上,焦急中张某赶紧打电话到宣城火车站派出所求助。

当日上午11时许,宣城车站派出所客运民警许俊林接到张某的电话求助后,立即向当班警长汇报,警长何晓虎立即安排民警许俊林、滕后军在2275次旅客列车到达宣城站后上车帮助查找。根据旅客提供的信息,民警赶到该车的3号车厢21号中铺,经仔细寻找,在铺位被褥下找到遗失的物品。民警在第一时间通知旅客张某前往宣城站派出所领取,而此时还只是上午11时30分,距旅客张某报警不到一个小时。

皖江晚报记者 慕继平

南通 | 成立全国首家 海域交易中心

新华社南京2月3日电(记者石永红) 全国首家海域交易中心日前在江苏南通成立,我国海域使用权交易开始实行市场化运作。

新成立的南通市海域使用权市场交易服务中心,主要负责南通海域使用权与海上构筑物出租、转让、出租、抵押等交易条件的初审,海域与海上构筑物权属、交易鉴定等业务,通过收回、收购、置换和征收等方式实施海域储备。

为拓展沿海开发融资渠道,江苏省于去年8月出台海域使用权抵押贷款政策。截至目前,江苏省海域使用权抵押贷款累计达36亿元。

楼梯底下藏女尸 警方初定为凶杀

到楼梯道里寻找流浪狗,结果却找到一具女尸!南京栖霞区万寿村寅春路一居民楼住户曹先生前天晚上可真被吓坏了。经调查,死者是该楼四楼的一位住户,被发现前已经失踪多日。目前警方已将该案初步定为凶杀。

楼道里躺着一尸体

最早发现女尸的是该居民楼的三楼住户曹先生。据他称,前晚8点10分,他打着手电筒到二楼楼梯道寻找经常在他们小区出没的一条流浪狗,结果,流浪狗没找着,他却被一具女尸吓得不轻。

“我先看到的是两条腿,一动不动的,好像是塑料模特,又好像是木棍子。”曹先生当时有点害怕,又往前照了照,终于看清是一个人侧着躺在地上,肚子露在外面,上身穿着衣服,但是已经被撞到了胸口位置。

“不会是死尸吧?”曹先生看不到对方头部,当时又不敢上前触摸,赶紧跑下楼,找到一楼开汤包店的老板,说明原委后说:“走,你跟我上去看看。”

汤包店老板跟着他到二楼楼梯道,用手电筒照了照,也直摇头,“像是人,也像是塑料模特!”经过商量,两人决定立即打电话报警。

8点50分左右,民警赶到现场,用棍子戳了戳“模特”,发现是软的,确定这是具尸体。

死者是四楼女住户

很快,警车一辆接一辆赶来。民警勘察发现,死亡女子身上并没有明显的伤口,地面上也没有血迹。不过,该女子衣衫不整,上身的



曹先生说,尸体就是在这里被发现的 快报记者 孙玉春 摄

衣服被撞到了胸口位置,露出了一侧胸衣;脚上没有鞋子,一双鞋子整齐摆放在她头部的外侧。

死亡女子的身份很快被确定,她是该幢居民楼四楼的住户,今年31岁,四川人。记者了解到,前晚有两名死者朋友到派出所做了笔录,这两位朋友声称,死者和其男友1月31日还和他们一起吃饭,到了第二天,他们就接到死者男友电话,说是死者跟他吵了一架,之后就跑掉了。

“的确有好几天没见到她了,还以为她出去旅游了呢,没想到会发生这样的事情。”昨天中午,记者来到涉案居民楼了解情况,不少邻居发出感慨。

在邻居们的印象里,死者长相一般,但是身材很好,个子有1米65左右,大约是2005年住

进四楼的,还有一个男的经常来跟她一起住。“他们看起来不像夫妻,那个男的有时候来,有时不来。”邻居们回忆,在前两年,男的过来得比较频繁,但去年就来得比较少了。

据邻居们回忆,死者男友长得很魁梧,戴副眼镜,“看起来蛮有素质的,听说是个博士,是上海一家公司驻南京分公司的负责人。”不过,死者“好像没有工作,经常在附近打牌,大家一般看不到她烧饭,到了吃饭时间,都是从下面拎着饭菜上来。”

虽然相处了几年,邻居们却从来不知道死者的真实姓名,“她一直用笔名和人打交道的”。

此案已初定为凶杀

邻居们很奇怪,死者的尸体

怎么出现在二楼楼道?“要说自杀,谁会跑到楼道里面自杀?”邻居说,最大的可能就是女子是在家里死亡后被移尸的。

“是不是这个女的和那个男的发生了什么矛盾,所以才会遇害的呢?”邻居们说,感情的事情很难说,情杀不是没有可能。据称,昨天上午,大批民警赶到现场来逐门逐户登记走访,在现场民警还给那个男的打电话,但是对方没有接电话。

昨天下午,记者从警方了解到,目前此案初步确定为凶杀,死因需要等待尸检结果,死亡女子的男友,也已经到公安局接受调查。

快报记者 孙玉春 (颜先生爆料奖60元)

网上传播淫秽物品,英语老师被判刑 既当色情网站版主,怎能为人师表?

一个是科技公司业务经理,一个是外国语学校老师,都是小年轻,都拥有高学历、好姻缘,却也都陷入了传播淫秽物品的泥潭。无锡市崇安区法院日前判决一起传播淫秽物品案,令人诧异的是,两名被告庭审时都说不知已经触犯法律,并认为这是一种“创业”。

网络高手的发财梦

1985年出生的朱然,安徽宣城人,曾在合肥一所大学读平面设计班,成绩优秀。大学毕业后,在山东一家科技公司担当业务经理,如今已有了未婚妻。

朱然早在上学时就开始接触色情网站,不知不觉成了色情片的爱好者,尤其爱好日本电影。后来他发现色情网站很赚钱,而且不需要成本,开始大胆“创业”。2009年3月,朱然利用北京某科技有限公司托管在无锡电信的服务器创建论坛“北美大院”,并以“网站总监”的名在论坛经营《变态BT》

栏目。《变态BT》主要发布有关性虐待的影视文件、BT种子、图片和文章等等。BT种子内容均是来自国外互联网上找到的,供网友免费下载。

正如朱然所预料的那样,该论坛开设后十分火爆。因为是免费注册的,开设仅仅三天就吸收了6千多名会员。为了方便同好网友交流,朱然还创了5个QQ群,共享视频。

“平时就爱好制作网站,看到互联网上这种性虐待方面的论坛访问流量比较大,就想先制作一个这种内容的论坛,等该网站在互联网上的访问流量大了后,就再做成人用品的销售网站,然后把这个成人用品销售网站链接到这个论坛上,通过做成人用品销售的方式赚钱。”朱然已经为自己规划了一条发财路。

英语老师的业余活

今年35岁的张齐原本是浙江一所外国语学校的英语老师,

他的妻子在北京工作,小孩也在北京上小学。独守空房的张齐经常在晚上观看涉及性虐待内容的影片。2009年3月,他在学校的宿舍楼里上网,浏览到“北美大院”,就注册了会员,并在论坛QQ群上找到朱然,两人相谈甚欢。

张齐向朱然表示,他也有很多性虐待方面的影视文件,可以提供给该论坛,希望能做版主。朱然欣然同意,张齐被委以重任,成为了《变态BT》栏目的版主,与朱然共同对该栏目进行管理、维护。

版主的工作平时除了在论坛上发帖、发布种子外,还要管理栏目会员的发帖,对有些会员骂人的帖子,就用版主的权限删除。版主工作很繁琐,张齐却乐在其中,课余时间都泡在论坛里。他坦言,担当版主的初衷只是想“近水楼台先得月”,多获得一些色情影片资源。

庭审中竟称是“创业”

无锡市网警支队在工作中

发现,有人在无锡电信互联网服务器上创建、维护该论坛,并通过该论坛向网民提供涉嫌淫秽的影视BT种子文件。有关部门进行立案侦查,很快将两名犯罪嫌疑人抓获,查封了作案的电脑主机。经鉴定,该栏目中BT种子文件所涉影视作品中共有117部为淫秽物品。

朱然庭审中称,在有关部门展开调查前并不知道自己的行为已构成犯罪,对相关法律知识也知之甚少,“我以为这是在创业”。而英语老师张齐则早已经泪流满面,他没有想到要追究刑责,现在事情早在当地传开了,他不但丢了工作,老婆也要和他离婚。

法院审理后认为,朱然、张齐利用互联网传播淫秽视频文件,情节严重,其行为已构成传播淫秽物品罪。为此,朱然被判处有期徒刑十个月。张齐被判处有期徒刑五个月。

(文中当事人均为化名)